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         議  事  日  程               第１号 

                           （平成30年７月20日午前９時30分開議） 

第１ 会議録署名議員指名 

第２ 審議期間の決定 

第３ 議案第 １号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第２号） 

第４ 議案第 ２号 財産の取得の変更について 

第５ 議案第 ３号 損害賠償の額を定めることについて 

第６ 報告第 １号 専決処分の報告について 

報告第 ２号 専決処分の報告について 

                      〇                     

  ◎ 開議前のあいさつ 

〇議長(山本隆雄)おはようございます。 

  第２回定例会の再開にあたり、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日ここに、平成30年第２回定例会第１回臨時会議を招集したところ、議員各位には早速ご参集

いただき厚くお礼申し上げます。 

  また、休会中は各種行事への参加、また委員会の視察研修も行われて、積極的に議会活動いただ

き、ありがとうございました。 

  ここで、諸般の報告を申し上げます。 

  監査委員から例月出納検査報告書が、町長から指名競争入札執行報告書が提出されています。そ

れぞれ事務局にありますのでご覧いただきたいと思います。 

                      〇                     

  ◎ 開議（午前９時30分） 

○議長(山本隆雄)ただ今の出席議員は18名です。 

これより平成30年中之条町議会第２回定例会第１回臨時会議を再開します。直ちに会議を開きま

す。  

                      〇                     

  ◎ 会議録署名議員指名 

○議長(山本隆雄)日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議規則第125条の規定により、３番、篠原一美さん、４番、冨沢重典さん、５番 町田 護さん 

を指名します。 

                      〇                     

◎ 審議期間の決定 

○議長(山本隆雄)日程第２、審議期間の決定について議題とします。  
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お諮りします。 

  今臨時会議の審議期間は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議なしと認めます。 

よって今臨時会議の審議期間は本日１日限りと決定しました。 

                      〇                     

◎ 議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第２号） 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第３、議案第１号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)みなさん、おはようございます。それでは日程に従いまして、議案第１号 平成30年

度中之条町一般会計補正予算（第２号）につきまして提案理由の説明を申し上げます。 

今回、補正をお願いする額は、歳入歳出ともに276万6,000円を追加し、補正後の予算総額を102億

265万円にいたしたいというものであります。 

  まず、歳入といたしましては、諸収入57万2,000円を見込ませていただき、財源の不足分につきま

しては、繰越金を充当させていただきました。 

次に歳出について、申し上げます。 

  総務費では、町有施設での事故に係る賠償金をお願いいたしました。 

  また、消防費では県消防ポンプ操法大会への出場に係る費用をお願いいたしました。 

  以上が、今回お願いいたします補正の主な内容でありますが、いずれも今年度執行していかなけ

ればならない重要な事業と考えておりますので、よろしくご審議をいただきたくお願い申し上げ、

議案第１号 平成30年度中之条町一般会計補正予算（第２号）の提案理由とさせていただきます。 

よろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。

総務課長 

      （議案第１号、総務課長補足説明） 

○議長(山本隆雄)補足の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、ただちに採決に入ります。 

議案第１号、平成30年度中之条町一般会計補正予算（第２号）について採決します。 

  本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 
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（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。 

                    〇                     

◎ 議案第 ２号 財産の取得の変更について 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第４、議案第２号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町

長 

○町長(伊能正夫)それでは日程に従いまして、議案第２号 財産の取得の変更につきまして提案理

由を申し上げます。 

  平成30年６月６日に議決をいただきました、議案第11号、財産の取得(消防ポンプ自動車の購

入)につきまして、配備する第１分団第４部(青山・市城地域)と協議する中、仕様に変更が生じま

したので、取得金額の変更をお願いするものでございます。よろしくお願いいたします。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。

総務課長 

      （議案第２号、総務課長補足説明） 

○議長(山本隆雄)補足説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、ただちに採決に入ります。 

議案第２号、財産の取得の変更について採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。 

                    〇                     

◎ 議案第 ３号 損害賠償の額を定めることについて 

(提案説明、質疑、採決) 

○議長(山本隆雄)日程第５、議案第３号を議題とします。町長から提案理由の説明を求めます。町

長 

○町長(伊能正夫)それでは日程に従いまして、議案第３号、損害賠償の額を定めることにつきまし
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て提案理由を申し上げます。 

去る平成27年３月５日午後３時15分頃、中之条小学校において発生した事故に対する賠償金を

お願いするものであります。 

本事故は、授業中、新校舎に入る際、入口に複数の児童が殺到し、被害児童が他の児童に押し

出される形になり、よろけて倒れ、前歯を入口引き戸の枠にぶつけ、左上中切歯が脱落したとい

うもので、生着した場合には、保険診療内の治療を継続、生着しなかった場合には、審美治療

（インプラント等保険診療外治療）を希望する中で、脱落歯の再植治療が続けられてきました

が、経過が良好であるため、町側の過失100％で相手に57万2,586円の賠償金を支払い、和解をお

願いするものであります。 

賠償金の内訳につきましては、看護料３万750円、傷害慰謝料53万4,900円、その他通院費、診

断書料で6,936円というものであります。 

○議長(山本隆雄)提案理由の説明が終わりました。続いて補足の説明がありましたらお願いします。

こども未来課長。総務課長。 

      （議案第３号について、補足説明なし） 

○議長(山本隆雄)補足の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。ご質疑願います。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ないようですので、質疑を終結します。 

  お諮りします。直ちに採決したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声） 

○議長(山本隆雄)異議ないものと認め、ただちに採決に入ります。 

議案第３号、損害賠償の額を定めることについて採決します。 

本案を原案のとおり決定することに賛成の諸君の起立を求めます。 

（起立全員） 

○議長(山本隆雄)起立全員であります。 

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。 

                    〇                     

◎ 報告第 １号 専決処分の報告について 

◎ 報告第 ２号 専決処分の報告について 

(報告、質疑) 

○議長(山本隆雄)日程第６、報告第１号・第２号を議題とします。町長から報告を求めます。町長 

○町長(伊能正夫)それでは日程に従いまして、報告第１号及び第２号について申し上げます。 

初めに、報告第１号 専決処分の報告でございますが、物損事故の和解について専決処分をさ

せていただいたものであります。 
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去る平成30年６月８日、午前11時頃、町民運動場ドッグラン（ポチの広場）において、管理の

ため草刈りをしていた際、隣接の駐車場に駐車していた車両に、草刈機で飛んだ石が当たり、リ

アガラスを破損したもので、相手に８万3,810円の賠償金を支払い和解したものであります。 

続きまして、報告第２号 専決処分の報告でございますが、同じく、物損事故の和解について

専決処分をさせていただいたものであります。 

去る平成30年４月10日、午前８時頃、六合地内の町道品木１号線において、相手方車両が走行

していた際、管理不十分な状態で散乱していたグレーチングの破片を跳ね上げ、車両助手席側ボ

ディが破損したもので、相手に５万4,000円の賠償金を支払い和解したものであります。以上でご

ざいます。 

○議長(山本隆雄)続いて、補足の説明がありましたらお願いします。総務課長 

(報告第１号・第２号について、補足説明なし) 

○議長(山本隆雄)説明が終わりましたので質疑に入ります。ご質疑願います。10番、小栗さん。 

○10番(小栗芳雄)報告第１号についてお伺いしたいんですけれども、ドッグラン、大変きれいに草

刈り等されて、管理されているようですけれども、この草刈りをしていた作業員の方っていうの

はどういった方が作業をしていたんでしょうか。 

○議長(山本隆雄)建設課長 

○建設課長(本多守)作業をされていた方は地元の方、伊勢町の方で、普段から草刈りをやっていた

だいている方でございます。 

○議長(山本隆雄)10番、小栗さん。 

○10番(小栗芳雄)そうしますと別に町から依頼をされたとか、そういう方が作業をしていたという

ことではないんですか。 

○議長(山本隆雄)建設課長 

○建設課長(本多守)町のほうから依頼を行ってですね、たまたま今回は町の、建設課の職員が一緒

にいたわけでございます。 

○議長(山本隆雄)よろしいですか。10番、小栗さん。 

○10番(小栗芳雄)町の施設の管理のためにボランティアでやってて物損事故を起こしたっていう場

合には、こういった場合の他の、町道だとかそういう所の草刈りだとかも該当してくるようなこ

とになるんでしょうか。 

○議長(山本隆雄)建設課長 

○建設課長(本多守)あくまでもですね、町のほうから依頼をしていると、お願いをする、もしくは

町の職員が一緒にそこに立ち会うといいますか、一緒に作業を行っている場合ですね。あくまで

ボランティアという形ですと難しいかなって思います。 

○議長(山本隆雄)よろしいですか。 



- 6 -

（「はい」の声） 

○議長(山本隆雄)他にございませんか。 

（発言する者なし） 

○議長(山本隆雄)別段ございませんので、報告を終わります。 

                       〇                    

◎散会

○議長(山本隆雄)以上で、本日予定しました日程は全て終了しました。 

  これをもって、平成30年中之条町議会第２回定例会第１回臨時会議を散会します。 

大変ご苦労様でした。 

（散会 午前9時50分） 
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